

封杀株连亚冠中超

央视不直播东亚四强赛后两场,亚冠以及中超也可能被屏蔽

央视封杀国足,引起了媒体球迷的广泛关注,多家媒体都在事后进行了大篇幅的报道。昨天,有消息称,央视封杀国足只是开始,接下来,亚冠以及中超都有可能遭央视封杀。

2月10日晚上6:15,中国男足将在东亚四强赛中迎战第二个对手韩国。昨天,记者登陆央视官方网站查询2月10日央视5套的节目预告,发现根本没有国足的字样,央视在晚上6点多那个时间段将播放《赛车世界》。这就意味着,央视确实彻底封杀了国足,后面与中国

香港的比赛,同样不会直播。

“封杀国足,仅仅是央视系列行动的开始,接下来,国足还将继续封杀亚冠联赛以及中超。”昨天有知情人士透露说。

面对这样的传闻,央视方面继续选择了沉默,央视体育频道名嘴刘建宏表示,“在这个节骨眼上说什么都不合适,还是

什么都不说了吧。”

由于体育频道总监江和平已经赶赴加拿大督战冬奥会的转播,因此,记者未能联系上这位体育频道的一把手。不过有央视内部人士透露,“无论是中超还是亚冠,央视都有版权,播不播央视可以自行选择,当然,由于中超赛程以及方方面面的工作还没有敲定,因此现在说央视一定不播,还

不准确,毕竟还有时间,而亚冠联赛,从目前的情况来看,央视还没有这方面的宣传片播出,因此到底是播是停现在还真不好说。”

其实,对于央视全面封杀中国足球的传闻,足协内部人士并不太相信,“老郎(郎效农)出任中超公司老总了,他与央视的关系不错,相信他能够协调好转播的事情,毕竟如果央视这样的平台都不转播中超,那么对于不少足球投资人来说,是一种莫大的伤害,这对中国足球的影响比较大。”

快报记者 吕远



我要发言

封杀国足 六大猜想

央视封杀国足,这是为什么呢?这两天,人们的脑海中充满很多猜想:

猜想一:新任足协主席跟央视领导关系不佳

韦迪上任后,很高调,去了很多网站进行视频专访,却跟央视的关系不远不近,没准是因为韦迪跟央视领导关系一般导致的。韦迪的这种冷漠对于一项自称为老大的央视来说,显然是无法接受的。要知道在以前,足协官员都是去拜会央视领导,以试图在转播等方面进行合作,如今韦迪的铁腕用到央视头上,那就得从利益上较量一番,看看到底谁怕谁。

猜想二:央视提前获得反赌轮到高洪波和国足了

反赌进行到这个份上,谁进去了都不意外。此前关于高洪波的传言很多,却一直未有官方权威发言。没准就是因为高洪波要带队比赛,为了中国足球的稳定和外部形象的维护,暂时允许高洪波在一定范围内活动。或许是央视获悉了反赌工作这次要对准国字号了,如果转播国足比赛,接着又公布这些人的肮脏交易,那央视的宣传形象无疑遭到耻笑。于是乎,一怒之下,彻底封杀,等到事情真相大白再从头开始。

猜想三:央视在报复足协,落井下石

中超刚开始后,足协为了钱,单方面解除了跟央视多年的婚姻关系,这一度导致央视在体育转播领域的权威地位遭到上海文广的强烈冲击,这对于央视领导的政绩无疑是一个致命的打击。尽管后来在无数的沟通下,央视跟足协恢复关系,但貌合神离已成事实。找个什么机会报复一下足协,而且类似打蛇打七寸那样的致命机遇,此时正是最佳良机!

猜想四:足协请求央视不要转播

中国足球的形象在扫赌后一落千丈,新任足协主席韦迪尽管到处演讲,但效果甚微。如此敏感时期,国字号的表现要么是鼓舞士气,要么是雪上加霜。但以高家军目前的水平,后者的可能性比较大。为了保险起见,不转播国字号的比赛,让球迷看不到国足拙劣的表现,既是对高洪波的保护,更是有利于国足形象的下滑暂停。

猜想五:央视有人牵扯到反赌之中

想想央视跟足协合作多年,尤其是跟足协领导有更多的亲密接触。于是,央视有人牵扯进去,人人自危,大家谈中国足球色变,别说转播国足比赛了,估计看到足球就得躲。

猜想六:中国足球转到新闻频道播出

鉴于中国足球已经不仅仅是体育运动,更能够制造一些社会问题,因此,在权衡一番后,央视新闻频道将接替体育频道关注中国足球发展轨迹。

黄色潜水艇



看国足,很生气!看不到,更生气!

你伤害了球迷,别一笑而过!

央视封杀国足,口水四起,各方反应强烈。对于封杀理由,央视闭口不谈。央视的这个举动,到底伤害了谁?无论是名嘴,还是普通球迷纷纷亮出自己的观点。事实上,国足再烂,也有关注度,受伤害最大的还是球迷。

名嘴访谈

央视伤害的是球迷

中国足球很烂,自从1998年以后,央视就成了足协的帮凶。媒体都说对了,央视不想把丑恶展现出来,隐藏真相,不让人看到,央视就这样“被和谐”了。

他们伤害的是球迷,因为球迷有知情权,有监督权。央视不是拒绝了假赌黑,而是掩盖了假赌黑。

央视总喜欢封杀,摆出一副很强势的样子,我不是也被他们封杀过吗,而且延续至今,我甚至不能上央视任何一个频道做节目,哪怕电影频道也不行。其实,如果取消垄断,央视什么也不是。

李承鹏(资深评论员)

高洪波的谢幕表演

如果你只从央视5套了解体育信息,那么你可能不会知道,2月6日还有一场中国和日本的足球赛。

这是一个奇怪的现象,至少对赛事资源,尤其是中国之队赛事资源形成绝对垄断的央视,会在一个大众深度关切足球的时刻,突然放弃了国足比赛。

放弃的原因,或许来自更高的政治决定。眼看就要过年了,虽然这个冬天有点冷,但国泰民安过个好年是头等大事,领导也不希望中国足球再给这喜庆的气氛添堵。于是中国足球被屏蔽。

这样一个决定,显然不是简单做出的,封杀背后还可能有着多重原因。例如国足的清白能维持多久,例如未来中国足球的架构需要重新建立。在这样一个高度敏感时期,尽量淡化中国足球的公众形象,也许对未来一系列新的动作会有好处。哪怕对于这场比赛,对于这支国足,社会关注呈现出非同寻常的热度。

东亚四强赛从来不算焦点赛事,但一场有点血性、场面上不太糟糕的表现,反倒刺激了更多关注。这或许是少帅高洪波在国足谢幕前最后的表现机会了,虽然他已经无法站在最大的一个电视传播平台上。

颜强(体坛周报副总编)

众说纷纭

北京网友:

为了全国人民的健康着想,央视停播国足是做了件大好事!

江苏网友:

中国最大的体育台竟然不播自己国家队的比赛,太可恨了!

吉林网友:

要过年了,不播国足是为了不给咱添堵,央视的行为情有可原!

四川网友:

CCTV还我足球!国足再烂也还是我们中国人自己的球队,谁家的孩子谁不爱?

黑龙江网友:

支持央视不转播!不要以为踢了一场平局就不得了,下一场看看?

安徽网友:

不给我看国足,我就不看春晚!

山西网友:

到底伤害了谁?伤害了我们球迷!

浙江网友:

央视播还是得播,不看是我们球迷的事,咱可是付了有线电视费的!

快报记者 吕远整理

博客热议

是反赌还是助赌

这一次,封杀没有理由,几名体育频道的公众人物表态不知道内情,只是“上面”的决定,这也直接导致了坊间沸沸扬扬的传闻。很显然,临近春节不想让中国足球给广大球迷添堵的借口是一种调侃,封杀跟当下的扫赌打黑有关,在中国足球形象到达最低值时,让中国足球暂时从最具影响力的载体消失。

一个疑问是,央视放弃国足比赛,这是怒其不争后的操切和

抛弃,还是中国足球“主动自杀”式的危机公关?

如果说因为反赌而封杀中国足球,那么封杀真的有利于反赌?如你所知,无论是在假赌黑已经被揭批的足球联赛,还是冰山未露的篮球联赛,相对最公平、最真的比赛均是央视直播的比赛,换句话说,央视直播是行使民意监督的最佳途径。

如果即将打开的新赛季中超也没有央视直播,公众将失去对中超最直观的知情权,这种最直接的监督力量将被无限弱化,这是震慑,还是掩饰?是反赌,还是助赌? 颜晓华

我是真的受伤了

俺推掉了饭局酒局,俺推掉了加班,俺推掉了一切,唯独没有推掉18:15准时坐在电视机前的板凳上。结果俺伤得不轻。

别转吧,不转了。你的不转播,能让全中国人全世界人关注你,敬畏你,祈求你。因为你掌握着资源,你“控制”着局面。你有机会,让全中国全世界人民像鸭子听天打雷一样呆若木鸡目瞪口呆。你胜利了,你比高洪波还胜利! 久远